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 QCM -أسئلة متعددة الاختیارات 

1 
          جوھر سویسي

  
 
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  محتملة ة إجاباتعـدّلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح 
  

  2a b : تساوي  

 2 2a ab b   
2 2a b    2 22a ab b    

  2a b : تساوي  

 2 22a ab b   
2 22a ab b     2 22a ab b    

  العبارة 2
5 1 : تساوي              

 4  6 2 5    6 2 5   

  العبارة 2
20 5 : تساوي              

 5  15    5   

  العبارة 2
2 8 : تساوي              

 6  6    2   

  العبارة 2
7 2 8 : تساوي              

 40  50    60   

  العبارة
 2

2 2

2


              تساوي : 

 0  1    3 2 2   

  2
7 2 3 28 3 a    حیثa : یساوي              

 61  12    49   

  العبارة
2 23 2 : تساوي              

 1  3 4     2
3 2 2   

  العبارة   2 2
2 5 1 2 5 1   : تساوي              

 42  2    8 5   

1تمرین عدد  
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2  
          جوھر سویسي

2

2

x+3

x+3

  
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ

  13العبارة 4 3 : تساوي              

 1 2 3  1 2 3    2 3   
  9العبارة 4 2 : تساوي              

  2
2 2 1   2

3 2 2     3 2 2 3 2 2   

  العبارة
7

3 2
              تساوي : 

 3 2  3 2    3 2   

  العبارة 2
2 1 3  : تساوي              

 2 1  2 2   2 2 1  
  3إذا كان قیس ضلع مربع 2                        : فإن قیس مساحة المربع یساوي  

 7  
3 2

2


   7 4 3 

  3مستطیل بعداه 2 2 3  3و 2 2 3                        : قیس مساحتھ  

 6  40   12 2 
  إذا كانa  وb  3عددان حقیقیان حیث 2a b   4وab    2فإن 2a b                               : یساوي  

 18  10   8 3 2 

  إذا كانa  وb  2عددان حقیقیان مقلوبان حیث 2 10
3

a b    فإنa b                               : یساوي  

 
2 3

3  
4 3

3   
6 3

3 

 2999 1                               : یساوي  

 996004  99999   998000 
  نعتبر المربعین التالیین حیثx  2عدد حقیقي أكبر قطعا من    

  

  

              تساوي :                         xقیس المساحة الملونة بدلالة 

 2 6 5x x    
2 6 1x x    25 6x x  

  

2تمرین عدد  
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          جوھر سویسي

 
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ

  مھما یكن العدد الحقیقيx فإنّ  العبارة 23 2x              : تساوي  

 23 12 4x x   
29 12 4x x    29 4x  

  مھما یكن العدد الحقیقيx   2فإنّ العبارة 16x               : تساوي  

  24x     4 4x x     28x 
   العبارة 2 1x x               : تساوي  

  21x     1 1x x     21x 
  2إذا كان 2P x   2وx        : ّفإن                           

 4P   0P    4P 
  العبارة  22 3x ساوي :ت                           

 22 12 9x x   
24 9x    24 12 9x x  

  العبارة  2
2 3x ساوي :ت                           

 24 3x   
24 3 4 3x x    22 4 3 3x x  

  إذا كانx  22عددا حقیقیا فإن 4 2x x  : یساوي                          

  2
2 2x   2

2 2x    2
2 2x 

  العبارة  22 1 4x  ساوي :ت                           

   2 5 2 5x x     2 3 2 5x x       2 3 2 5x x  
  العبارة  21x x ساوي :ت                           

  2 2 2 1x x x    22x x   3 22x x x  

  العبارة 
2 21 1
3 3
x x     

  
                           ساوي :ت 

 24 4 1
9 3
x x   

241
9
x   24 1

9
x  

  

  

  

3تمرین عدد  
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          جوھر سویسي

 
  

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ

  24 العبارة 16x  ساوي :ت                           

  22 4x     2 4 2 4x x      2 1 2 16x x  
   إذا كانABC  مثلثا قائما فيA  حیثAB n  1وBC n   1وn   فإنAC        : یساوي                         

 2 1n  
22 2 1n n    1 

   

  العبارة 2
1 2 1 2   : تساوي                            

 
20,24 10  3 2 2   3 4 2  4 3 2 
  67العبارة 12 7 : تساوي  

  2
2 3 7   2

6 2 7    2
2 6 7   2

3 2 7 
  

  
  

                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة 

 یكن العدد الحقیقي  مھماx  2فإنّ العبارة 6 9A x x      خـطأ          صواب   موجبة         
    

  2
2 3 5    خـطأ   صواب         

    

 
21 165

55
    
 

         خـطأ   صواب   

    

 
1 1 245 5

55 5
  
      
  

         خـطأ   صواب   

    

  5إذا كانx    2فإن العبارة 2 1x x   تساوي 2
1 5   خـطأ   صواب         

   
  5إذا كانt    225فإن العبارة 20 4c t t    خـطأ   صواب   1تساوي         

   

  إذا كان
6 2
2

x 
  و

1
6 2

y 


xفإن   y    خـطأ   صواب         

  
  

4تمرین عدد  

5تمرین عدد  
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          جوھر سویسي

  
    

  
  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ )1
  

    العبارة  2 2 3 2 2 3      : تساوي            

    2 2
2 3 2     2 2

2 2 3       2
2 3 2     

     إذا كان
7 2
3

x 
  و

1
7 2

y 


       : فإن 

 x y  x و y مقلوبان  x و y متقابلان  

   

 22,03 10  
25 10   

21,733 10  
  
  

  أمام المقترح السلیم :(×) ، ضع علامة  إحداھا فقط صحیحة ة إجابات محتملةلـكل حالة من الـحالات التالیة نقترح عـدّ )2
  

 24 4 2 2x x  : یساوي  

  2
4 2x    2

2 2x    2
2 2x   2

2 2x  

   23الجذاء 1( )
2 2

  : یساوي  

 
1
2  

31
2

   
1 3
2 2
  1 

 23 2 3 2 3 12    یساوي :                  

 3 2 3  3 2 3   2 3 3  4 3 3 

    الجذاء    3 1 5 1 3 1 5 1    : یساوي                 

 30 1  2 3 2 5   8  1 

  نعتبر العبارة 23 2 16E x     حیثx . 0عدد حقیقيE  : إذا كان                  

 0x   4x    4أوx     2x    أو
2
3

x    
2
3

x  

  نعتبر العبارتین التالیتین  2 2 5A x x    و  2 1B x x      حیثx . عدد حقیقي   A B   یعني               

 1x  أو 
5
2

x   2x  4 أوx    4x    1x  2 أوx  أو 
5
2

x  
  
  
  
  

6تمرین عدد  
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                                                 أمام المقترح السلیم :(×) ضع علامة  )3

  2في حالةx   23فإن 5 1A x x    22و 3 3B x x               خـطأ   صواب متقابلان         
   
  إذا كانa  وb  عددین حقیقیّین بحیث 2 2 2 2   a b a b  ّفإنa  و

b                   مقلوبان  
         خـطأ   صواب 

   
  إذا كانa  وb  عددین حقیقیّین بحیث 2 2 2 2   a b a b  ّفإن

1 0 a
b    

         خـطأ   صواب 

   
  إذا كانa  وb  عددین حقیقیّین بحیث 2 2 2  a b a b  ّ0فإنa  أو

0b          
         خـطأ   صواب 

   

 
2 2

1 65
5 5

       
   

         خـطأ   صواب   

   
  


